m Asagidaki tapkimelerin hangisinde tuz ve su olusur?

A) NH3(g) + HCI(g) -+

B) NHs(suda) + HCl(suda) —+
C) Na(k) + H20O(s) —+

D) NHgz(g) +CO2(g)

E) CaO(k) + HOO(s) -+

F . NH(g)

. CO2(g)

[1l. SON(g)

Yukarldaki gazlar 6nce suda ¢ozinuyor. Dahasonra ¢ozeltiye
H>S0O, asit ¢ozeltisi ekleniyor.

Buna gore hangilerinin sulu sozeltisi ile eklenen asit ara-
sinda tuz olusur?

A) Yalniz | B)Ivell C) lvelll
D) Il ve llI E) I, Ilvelll

EWl Asagidakilerden hangisi sénmi§ kireg ile sulfirik asitin
tepkime denklemidir?

A) Ca(OH}g(auda) + 2HNO (suda) —+Ca(NO3}g(suda) + 2HNO(s)
B) Ca(OH)y(suda) + HzSOy(suda) —+ CaSOy(k) + 2H20(s)

C) Ca(OH)o(suda) + HoSOsg(suda) CaSO0y(k) + 2HNO(S)

D) CaCoO (k) + HySO4{suda) -+ CaSO4(k) + CO»(g) + HzO(s)

E) CaO(k) + 2HCI(suda) —+ CaCls(k) + HOO(s)

m Sénmus kires ile sulfirik aeitin tspkimesinden ortaya ¢i-
kan tuzun anyonundaki kukdrtin ylkseltgenme basamak
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 2+ B)2— C) 4+ D) 5+ E) 6+

E Siinmus kireg ile sUlfiirik asitin tepkimeainden olu$an tu-
zun adi asagidakilerden hangisinde dogm olarak verilmi§-
tir7

A) Kiregtas! B) Algi tasi
C) Goz tasi D) Kibris tas!
E) Siligthergcilesi



m Sonmiis kireg ile siilfiirik asit tepkimesi igin,
l. Notrdesmedir.
Il. Tuz ve su olusur.
lll. Olusan tuz suda gok ¢ozindr.
yargilarindan hangileri degrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)lvelll
D) Il ve Ill E) I, 1l ve Il
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Cevaplar :
1)B, 2)A, 3)C, 4)E, 5)B, 6)B,



